Aufgabe 1971 4c:

AB,C,D, ist der Achsenschnitt eines Zylinders, D,

A_B,C.D, der eines Kegelstumpfes und AB,C.S der

eines Kegels. Diese drei Drehkérper haben eine
gemeinsame Achse und sind gleich hoch (h =15¢cm),

ihre Achsenschnitte sind flachengleich (F = 90cm?).
Ferner gilt: A,A, =a=AA,.

Warum ist das Ergebnis von 4b unabhangig von der
Héhe h?

Losung 1971 4c:

Begriindung_der Unabhéngigkeit von der GréBe h:
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Antwort: Das Ergebnis von 4b ist unabhdngig von der
Héhe h, weil h auf beiden Seiten der Gleichung
als Faktor vorkommt.




